APPENDIX 1

Statistics
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Population: (2001 mid-year census) 3310
Households: 1300
Delivered: 1250 96.15%
Returned completed: 802 64.16%
Percentage of population returned completed: 60.36%
' A number were either undeliverable or refused

Section 1: Household (one member enters data for whole household)

Percentages in responses may not add up o 100% as either more than one choice was allowed
or due to rounding errors.

Question: 1
How many people including children normally live in your household?
Total
| 1998
Question: 2
Please enter the number of males and females in your household in each age group
M F Total %
0-4{ 50 93 465
5-10] 61| 6 124 6.21%]|
11-15] 83 70 153 7.66%)
16-17} 21 2 43 2.15%4
18-24] 65 7 138 6.91%
25-44] 189 217 406 20.32%)
45-59] 278 243 518 25.93%}
80-684f 67 80 147 7.36%}
65-74) 112 121 233 11.66%}
75-84) 45 69 114 5.71%)
85+ 8 21 29 1.45%)
969 1029 1998 100.00%
Question: 3
Enter the number of children under 16 in your household who attend the following
Play group 31
Nursery school 18
Primary school 84
Middle school 89
Secondary school 108}
School for those with special needs| 2
Other 13
Total: 350
Question: 4
Enter the number of children in your household who have a special educational need
Total

15
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Question: 5

If any of your children under 16 are unable to take part in after school activities,

please give the reasons why
Lack of transport home 10{
Distance between home/school 7
Expense 20|
Special needs not catered fof 3
Othed 5|
Total: 45
Question: 6
Which of these amenities do you share
with other households?
Total %
WC. 10 2
Bathroom 10 12}
Kitchen 12 1.5}
Do not share any 7421 925
Question: 7
Which sewage disposal system does your household use?
Total % |
Mains 750 93.5%
Septic tank 28| 3.2%)|
Cess pif 12 1.5%)
Other| 1 0.1%j|
789 98.3%
Question: 8
Do you have flooding problems with any of the following?
Total %
Surface (rain) 97 12.1%§
Storm (surge) water 20 2.5%)
Sewage 24 3.0%
None 633 78.9%)
Other 17 2.1%{
791 98.6%
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Section 2: Personal (household members 11 years and over)

Percentagos in responses may not add up to 100% as either more than one choice was allowed
or are due to rounding errors.
Respondent percentages are based on the number of replies o question 10 (1669).

Question: 9 Respondents: 1660 99.46% *
Gender?

Total % ? It seems 9 people are unsure
Male 820 49.40%)
Femalel 840 50.60%}

1660 100.00%

Question: 10 Respondents: 1669 100%
What age m do you to?
Total % ||

11-15 12 7.37%j
16-17] 3  228%
18-24 18  7.07%
2544 382  228%%
45.59 493  29.54%|
60-64/ 152 9.11%}
65.74| 22 13.48%]

7 110 6.58%)
85+ 2 1.68%
1669  100.00%
Question: 11 Respondents: 1655 99.16%
Are you permanently resident in Martham (i.e. more than 4 nights a week)?
Total % |
Yes| 1617 97.7%|
No 3 2.3%)
1655  100.0%
Question: 12 Respondents: 1485 88.97%
What type(s) of housing development would be acceptable in Martham?
Total %
Nonel 562 37.85%|
Single dwellings in controlied locaticn 404 27.21%

Small group(s) of less than 10 311 20.94%)
Carefully designed larger group(s 78 5.25
Conversion of redundant buiding 603 40.61%,
Expansion of the edge of Marth 165 11.11%]

2123 142.96%
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Question: 13 Respondents: 2306 84.96%

Is there need for more accommodation of the following types in Martham?
—

Total %
Private rented 146  6.33
Local authority/nousing association rented 298 12.92%}
Owner occupied 128  5.42%]
Shared ownership 44 191%)
Sheltered housingl 172 7.46%}
Adapted housing 42 1.82%
Restricted sale to local people 28 12.53%)
Small family homes 278 11.93%)
Large family homes| 77 3.34%)
Executive homes 50 2.17%)
Homes for single peoplel 11.10%)
There is no need for any of thesel 532 2307%)
2306 100.00%
Question: 14 Respondents: 1531 91.73%
What is, or would be, your main means of transport to work, training or study?
Total .
Car/Van 969  63.299%)
Public Bus 135  8.82%)
Private Bus 12 0.78%]
Tax 7 0.46%)
Bicyclel 44 287%
Motor-cycie/Scooter/Moped 17 1.1 %ﬁ]q
Walki 104 8.79
oﬁ 2l 0.13%
Not applicabile 241 15.74%)
1531 100.00%
Question: 15 Respondents: 1508  90.35%

Total %

Very useful 892 45 89%)
Quite useful 227 15.05%]
Useful 253 16.78%)

Of no usel 109 7.23%]
No opinion 227 15.05%)

1508 100.00%

Would a local 2 vacancy board displayed in Martham be useful?
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Question: 16 Respondents: 1468  87.96%
Should the following be encouraged in and around Martham?
Strongly In favour In favour No strong Opinion I
Toa | % Tow | % Tow | %
Tourism developmenvattractions, 176 11.99%| 216 1880%| 202 13.76%)
Small business development 282 19.21%)] 489 3331%] 183  1247%)
Small scale industrial workshops 177, 12.06%) 410 27.93% 216 14.71%)
More jobs in Martham 489 3331 3161% 176 11.92%]
1124 76.57% 1639 111.65% 776  52.86%
Reservations Definstely not
Total | % Tol | %
Tourism development/attractions 176 11.99%| 250 17.03
Small business development 1 7.15%] 66  4.50%)
Small scale industrial workshop 128 8.72%) 125  8.51%)
More jobs in Martham 51  347%) a1 2.79%|
460  31.34% 482 32.83%
Question: 17 Respondents: 1479  88.62%
Do you experience transport difficulties in getting out of Martham to other places?
Total % |
[Often 181 12.24%)
[Occasonaliy 435  28.41%]|
[Never 863  58.35%)|
1479  100.00%
Question: 18 Respondents: 1625 91.37%
Which ofmefolbwingsefvioadoyou use?
Total %
53 35.21%]
Train 180 10.48%)
Coach 8 4.;4%
None| 923 60.52
1688 110.69%
Question: 19 Respondents: 1328 79.57%
How often do you use the following services?
| Daily Weckly Monthly Never
Total | % Total % Total | % Total %
93  7.00%| 15 11.37 263 19.80%| 760 57.23%
Train 7 0.53%) 17 1.28%J 145  10.92%] 813 61.22%)
Coach 8  060% 11 0.83%] 48  351%| 921 69.35%)
108 8.13% 179 13.48% 456 34.34% = 2494 187.80%
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Question: 20 Respondents: 1562 93.59%

Which of the following is your major means of transport?
~| Total % I
C 1331 85.21
Bkel

67  4.29%)
162  10.37%)|
Coach 11 0.06%]
Train 1| 0.08%|
1562 100.00%
Question: 21 Respondents: 1486 89.03%
Would you Ike 10 see any improvements in the bus service with regard to?
Total %
Routes 39 43%]
Timetable 404  27.19%)]
Cost 473 31.83%]
Reliadilty 276 18.57%]
Bus Stop location 97 8.53%]
Access for those with disabilibes 2 18.37%]
No opinion 561| 37.75%]
2670 179.68%
Question: 22 Respondents: 1295  77.59%
If you have a vehicle, do you have problems parking in Martham?
Total %
266 20 54%)|
[Occasionally 539 41.62%
INever 490 37.84%)
1295 100.00%
Question: 23 Respondents: 1471 88.14%
Is street parking a safety risk in Martham?
| Total
res 949  64.51%]
{No 287, 19.51%)
[No opinion 235  15.98%)
1471 100.00%
Question: 24 Respondents: 1495  89.57%
Do you think there are any major ‘danger-spots’ on the roads in Martham?
Total %
Yes 1214 81.20%4
125 8.36%)
INo opinion 156 10.43%]
1495 100.00%
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Question: 25

If you answered YES to the previous question, in your opinion where are these ‘danger-spots'?
(Textual Responses)

Question: 26 Respondents: 1277  76.51%
Would you support action to improve road safety in the following 'da r-5pots™?
Total %
Junction of Repps Road and Rollesby Road 881 68 .99%]
White Street bend at junction of School Road 883  69.15%]|
Junction of Hemsby Road and White Street 883  53.48%]
Other places 488  38.21%)|
2935 229.84%
Question: 27 Respondents: 1446  86.64%
lnnhoontopalhsandstroonﬂ' hts, would you ke to see any of the following in Martham?
Total % |

Cycle paths 511 35.34%)

More footpaths o8 27.39%|

More street lights 541  37.41%|

More environmentaly sensitive street lights 4300  29.74%]
More pavements 348  24.07%)|

Dropped kerbs 24 17.15%)|

Traffic islands 103 7.12%]

Roundabouts 97 6.71%]

None of the abovel 246 17.01%)

2020 201.94%
Question: 28 Respondents: 916 54.88%
In refation to educational facilties. does Martham need any more of the following?
Total %

Nursery School 74 8.
Playgroup 118 12.55%]

More registered chidminders 84/ 6.99%)
Afer school clubs 453  40.45%)
Hobday play scheme 38 42 47%,

Adukt education evening classes 445  48.58%)
Other 67 7.31%)
1607 175.44%
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Question: 29 Respondents:

931  55.78%

If you have not attended classes - was it for any of the following reasons?

Would you be prepared to keep certain items separate from your refuse for recycling if a

separate collection was made?
Total | % |
Yes| 1343 88.24%)

No 5.52%)
No opinion) 95|  6.24%]

1522 100.00%

Total % |
Too expensive 109 11.71%)
Not interested 321 34.48%¢
Cannot access the builds 1 0.119%}
T T -
Classes not appropriate 392 42.11%)
No childcare available 48 5.16%)
Other 138 14.82%]
1047 112.46%
Question: 30 Respondents: 1227 73.52%
Ooywhwemymwmm_g
Often Occasionally Never
Total % Total | % Total | %
Hospital 71 5.79%] 241 1964 763 62.18%)
Doctor 67 5.46%l 131 10.688%)| 836 68.13%]
Chemist 24 1.96%] 49  390% 888 72.37%|
Chiropodist 36 293% 70  5.70%] 621 50.61%)|
Optician 47  3.83%) 145  11.82% 735 59 90%)|
Dentisg. 71 5.79%) 197 16.06% 760 61.94%)
| Other medical facili 065 41 334 491 40.0
324 26.41% 874 71.23% 5094 415.16%
Question: 31 Respondents: 1474 88.32%
IS there a need for a’ ighbour’ type scheme in Martham?
Total % |
Y 707 47.96
161 10.92
Dontknow| 606  41.11%]
1474 100.00%
Question: 32 Respondents: 1522 91.91%
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Question: 33 Respondents: 1505 90.17%
Is the number and location of litter bins in Martham?
Total %
Good 332%)|
Reasonable 34 22 92%)
Poor 934 62 068%)|
No Opinion 176 11.69%)|
1505 100.00%
Question: 34 Respondents: 1468 87.96%
Which, if any, of the folloml\gcrimos and ans-social behaviour concern you in Martham?
Total %
Theft 573  39.03%)
mg% 123 8.38%)|
Vandals 127, 76.77%)
Drunkenness 327 22.28%)
Drug Abuse| 653  44.48%)
Other 1 11.44%)
Not concerned 163 11.10%]
3134 213.49%
Question: 35 Respondents: 1468 87.96%
Do you think that any of the following measures are needed?
Total | %
_A greater police presencel 1023  69.69%]
Better consultation between polce and 503  34.26%)
A neighbourhood watch 501  34.13%|
Improved street lighting 505  34.40%|
More drugidnnk educationiprevention 522  35.56%]
More activities for young peoplel 941  64.10%)
CCTV 393 26.77%|
Other 38 2.45%]
4424  301.36%
Question: 36 Respondents: 1442 86.40%
Howdoyoutammpostalgeévioeforuamam? '
Good Reasonable Poor I No opinion
Total % | Total| % Total | % | Total| %
Location of post boxes| 454 31.48%] 642 4452 207 14.36% 30 2.08%)
Numberof postboxes 273 1893%| 654 4535% 200 2011% 40 2.77%
Number of deliveries. 288  19.97%| 508 4154% 348 24.13% 33 2.29%)
Number of collectonsl 2900 20.11%| 693 4806% 140 971% 70 4.85%|
Speedofservicel 262 18.17% 545 3779%| 351 2434% 69 4.79%)
Sizeofpostbox 177 12.27%] 503 3488% 311 2157% 158 10.96%|
Other 15 104% 15  1.04%| 28 194% 14 0.97%|
1759 121.98% 3651 253.19% 1675 116.16% 414 23.71%
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Question: 37 Respondents: 1403 84.06%
It you use the local Post Office, please say what for?
Total %
Postal services 111 79.76
Pensions/Allowan 431 30.72%
Giro bank/savings certificates etc 162 11.55%]
Vehicle tax/T.V licence/other bills 1062 77.83%)
Information leaflets 257 18 32%|
Other services 212 15.11%)
3273 233.29%
Question: 38 Respondents: 1421 85.14%
Would you use the following information services if provided in Martham?
Yes No Not applicable Don't know I
Total | % Total | % Total | % Total %
Citizens Advice Buread 768 53.91%| 248 17.24%] 54 38 231 16.26%)
Family Planning Servicel  127]  8.94%| 479 33.71%] 316 2224% 106  7.46%|

Travel Information 608 42.79%| 289 20.34%] 70 493%] 211 14.85%|
Web Sitel 513 36.10%| 310 21.82%] 92  647% 162 11.40%|
2014 141.73% 1323 93.10% 532 3744% 710 49.96%
Question: 39 Respondents: 1376
Are the facilities provided in the children's playgrounds?
Total %
Good 28 2.03%)
Reasona 272 19.77%)
a8 Poor 508 36.92
No opinion| 568 41.28%|
1376 100.00%
Question: 40 Respondents: 1441  86.34%
Are you aware of what is on offer at the following places? s ,
Yes I No Not interested I
Total % Total | % Total | %
The Youth Club at Martham  351] 24.36%) 606 42,05 348 24.15%|
The Marina Centre at Gt Yarmouth 649 4504%| 464 3220% 207 14.37%|
The Broadiands Sports Club at Fleggburghl ~ 661]  45.87%|| 456 3164%| 188  12.84%]
Martham Vilage Hall 46.22%| 603 41.85%| 107  7.43%
Martham Sports & Social Club 365 2533%| 769 5337%| 175  12.14%)
2692 186.81% 2898 201.11% 1022  70.92%
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Question: 41
What are your opinions of local sports facilities for people with disabilities?

Respondeonts:

1457

87.30%

Total %
Good 5 0.34%
Reasonabie 67 4.60%4
Poo 258 17 7%
No opinion 281 19.29
No experien 846  58.06%|
1457  100.00%
Question: 42 Respondents: 1276 76.45%
In refation to sport in Martham, what new facilties would you ke 1o see, if any?
| Total %
[ Skateboarding 361 2829%|
f Swimming pool 632 73.04%]
l-weather multifunction sports hall 751 58 86%)
Squash courts 191 14.97%|
Indoor 280 21.94%]
Gym 602 47 18%]
Other; 76 5.96%!
3193 250.24%
Question: 43 Respondents: 1139 68.24%
Are the following youth facilties in Martham?
Good Reasonable Poor No opinion
Total % |Total! % |Total| % | Total %
Scouts 166 1457% 124 1089% 24 211%] 690  60.58%
Gudes 173 1519%] 114 1001%] 12 105% 692 60.76%
Youth Clubl 93 B17% 191 1677% 98 B60%| 624  54.78%|
Youth Football 127 11.15%] 156 13.70%] 65 571% 648 56.72%)
Youth Cricket 85 7468% 1 878% 56 492%| 720 63219
Village Hall Leisure Club 76 667% 130 1141%] 64 5562% 7 65.23%)
720 63.21% 815 71.55% 319 28.01% 4115 361.28%
Question: 44 Respondents: 620 37.15%
Which new clubs/activities would you attend in Martham If they were provided?
. Total %
Whist drivel 4 8.77%|
University of the Thrd Age 10 17.58
Gardening Club 302 4871
Rambling Club 207 3339%
Music Society 137, 2210
Band 58 9.35%)
| Young people’s drama group 10 17 26%)|
Creative arts for chiiren 1300 20.97%
1092  176.13%
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Quution: 45

Respondents: 1300 77.89%
What are your views on local social facilties for?
Good Reasonable I Poor No opinion
Total | % Im-u[ % Total | % Total | %
Chidrenupto 16, 54 4.15% 169 1300% 468 3500% 377 29.00%
Young people 17-25 22 169%| 107 823%| 525 40.38% 395 30.38%]
People 26-60 37, 285% 287 1977%] 400 30.77% 393 30.23%|
People over 60 155 11.92%| 331] 2546%] 168 12.69% 494 38.00%]
268 20.62% 864 66.46% 1558 119.85% 1659 127.62%
Question: 46 Respondents: 1417  84.90%
Do you have any reception difficulties with the ing?
Yes No No opinion
Total % fTotal| % Total | %
Radwo 189 1277%| 984 7015%] 3§  2.47%)
T.V] 419 2957%| 855 6034%] 2d  2.05%)
Mobile Telephona 512 36.13%| 644 4545%] 83 5.86%)
Terrestrial Digital TV/ 164] 1157%| 546 3853%| 37d 26.75%)
1276  90.05% 3039 214.47% 526 37.12%
Question: 47 Respondents: 1443 86.46%
Where do you umllggt information about events taking place in Martham?
Total % |
Parish Magazi 81 56.55%}
Free paper 840 65.14%)|
Local pa 735 50.94%)
Post Officel 317 21.97%|
Libranyl 202 14,
Notce Boards 43 30.42%
World Wide Web 60 4.16%,
Othen 160 11.09%)}
3669  254.26%
Question: 48 Respondents: 1465 87.78%
Do you think the amount of information avalable about what's going on in Martham is?
Total % | :
137 9.35%)
Reasonable 747 50.99%i
Poor 447 30.51%]
No cpiniont 134 9.15%]
1465  100.00%
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Question: 49 Respondents: 1387 83.10%
How many times a month do you use the following information services?
I More than 10  |Between 5 and 10 LmthanSI Never
Total % Total | % |Total| % [Totall %
Local library 50 360% 123 8879 4o 3508% 620 4535%)
Citizens Advice Bureau 2 0.14%] 7 050%| 146 1053% 1004 72.39%)
Local information Point (CLIPY 15 1.08%) 39 281% 203 1464% 920 66.33%)
Parish Clerk 71 0.50% 4 020% 43 310% 1099 79.24%)
World Wide Web 199 14.35%) 87 827% 122 880% 789 56.89%
273 19.68% 260 18.75% 1013 73.04% 4441 320.19%
Question: 50 Respondents: 1464  87.72%
Do you think visitors need more information about Martham?
Total %
Y 801 5471
No 190 12.98%|
N¢ opnion 473  32.31%)
1464  100.00%
Question: 51 Respondents: 1452 87.00%
What is your opinion of the following publiic services?
Good Reasonable Poor No opinion
Total | % Total % Total % Total %
Road Sweepi 535 36.85%| 558 3843%| 223 15369 7S,
Car Parki 6.47%| 515 3547%| 681 46.90%] 4.
Street Lighting 203 13.98%| 668 46.01%| 428 29.48%] 65  4.48%
832 57.30% 1741 119.90% 1332 91.74% 210 14.46%
Question: 52 Respondents: 1488  89.15%
Have you ever attended a meeting of the Parish Council?
Total %
Yes 288  1781%
No 1223 82.19%|
1488  100.00%
Question: 53 Respondents: 1144 58.54%
Did you feel that the issues discussed reflected local concems?
Total %
Yos 26.22%
No 5.77%]
No opinion 778  68.01%
1144 100.00%
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Question: 54 Respondents:

1442 86.40%

How well does the local council publicise its decisions and activities?

Total Y

Very we 56 3.88%)

Reascnably well 513  35.58%]

Badly 484  3356%)

No opinion 389 27 60%|

1442  100.00%

Question: 55 Respondents:

1308 78.37%

Do you feel your elected representatives in local government are sufficiently aware

of lecal concerns and foeliggs?

Fully aware Quite aware Not aware No opinion
Total | % | Total | % |Totall % | Total | %
Parish Council 177 13. 544l4150%| 238 18.20%]  290{22.17%
Borough Council 40 308%  4133157%| 488 3578%|  295/22.55%|
County Council 24  1.83%  251[19.19%)] 558 4266%| 379/28.98%}
241 18.43% 1208 92.35% 1264 96.64% 964 73.70%
Question: 56 Respondents: 1168  69.98%
Do you find it difficult to contact the leaders of the following religious groups?
Yes No I No opinion
Total| % || Total| % Total | %
Churchof England 52 4.45%| 519 44.43% 570 48.80%|
Methodist church 368%| 287 2457%| 659 56.42%)
Baptistchurch 43 368%| 2220 19.01%| 703 60.19%]
Vineyard Fellowship 32| 274%]| 179 15.33%| 749 64.13%)]
Other 13 1.1 2 223 1 16.61

183 1567% 1233

Question: 57 Respondents:

1415

Do the local places of worship publicise their activites sufficiently?

Total | %
Yes 668  47.00%)
No o8  6.78%|
No opinion 654  46.22%)|
1415 100.00%

Question: 58 Respondents:

105.57% 2875 246.15%

84.78%

1354  81.13%

Do you think the centre of Martham could be improved by any of the following schemes?

Total %

Fub-time traffic warden

142 10.49%)

Traffic calming measures

734  54.21%]

Pedestrianisation

177 13.07%)

A by

187  1381%)

LIt does not need improvement 478 _35.30%}

1718 126.88%
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Question: 59 Respondents:
Do you think that the traffic problems in Martham are related 1o any of the fellowing?

1351 80.95%

Total %
General congestion 497 36.
Lack of parki 741 54.85%|
Lorry traffic 357 26.42%]
Pedestrian/vehicle confiict 219 16.21%)}
Tratfc speed 795  58.85%
Need for wider footpaths| 170 12.58%]
Need for pedestrianisation 9 6.88%|
Need for traffic regulation 249 18.43%
Need for more pubiic transport 30 22.72%)
3428 253.74%
Question: 60 Respondents: 1403 84.06%

What do you think could be done to improve the environment of Martham?

I Very

Total | % |Total| % [Totall % | Total | %

important | Worth doing

necessary! Don’t know

Preserve single trees in special places 479 34.14

388 27.66%|

o9 7.06% 111 7.91%)

Keep hedges short and tidy{  404| 28.80%|
Let hedges grow naturallyl 175 12.47%)

470 33.50%]
163 11.62%]

125 891% 67 4.78%
384 2594% 114 8.13%)

Plant more hedges and trees{  447] 31.86%)

355 25.30%

167, 11.90%] 8.63%]

Maintain the vilage Staithes| 589 41.98%] 442 31.50%] 21| 1.50%] 90 6.41%)
Don't know{ 7] 0.50%)] 036% 3 021% 114 8.13%)
2101 149.75% 1823129.94% 779 55.52% 589 41.98%
Question: 61 Respondents: 1419 85.02%

What do you think could be done to protect wildiife in Martham?

Very important| Worth dolng Not necessary | Don't know
Total| % Total | % Total | % | Total | %
Create more local nature reserves| 391 27.56%| 435 3066%| 180 1268%| 110 7.75
Discourage too many pecple usi %] (Ei
o) 54 3esw 109 7e8% eeq sg.a8% 108 7.47%f
Reduce poliution in the countrysidel 700 49.33%] 353 24 88%)| 4.00% 55 3.88%
ign against litter and rubbis  912]  64.27%] 31§ 22.27%]| 43 303% 29 2.04%
Look after marshes, broads, rivers, %] { 7%]
woods and fesal O euml 294 21 oo%] 25 176 48 31
Create new ponds)_ 237 _16.70%] 274 19.31%] _ 370 26.07
3206 225.93% 1785 125.79% 1364 96.12% m 3270%
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Question: 62 Respondents: 1444 86.52%
Is the appearance of the folowing?
Good Reasonable Poor No opinion
Total % Total % Total | % Totall %
Vil 570 39.47% 742 51.39%| 84 582% 9  062%
Ponds! 6.79% 511 35.39%l| 743  51.45% 12 0.83%]
Playing fields 209 14.47%) 6200 42.94%] 351 2431% 120 893%
Play areas| 5.76%) 406 28.12%] 591 4093% 187  12.95%]
Staithesl 73 5.08%] 682 47.23%] 313 21.68% 181  12.53%)
Church yaras 2 16.07%)| 780 54.02%] 203 14.06% 110  7.62%]
1265  87.60% 3741 259.07% 2285 158.24% 628  43.49%
Question: 63 Respondents: 1420 85.08%
Do you think Martham should be kept clean and tidy by?
Total % |
Paying for a iitter warden 422  29.72%)
Paying for a road sweeper 721  50.77%)
Putting up nctices 358  25.21%f
Entering a 'Best Kept Village' Competition 472 3324%)
Having a "Spring Clean Day' annuallyl 1868  13.10%])
Having a ‘Spring Clean Day twice ayeart 344  24.23%)
None of 74 521%
Noopinionl 177 12.46%f
2754 193.94%
Question: 64 Respondents: 1393 83.46%
In refation to local footpaths and bridleways, can you answer the folowing questions?
Yes No No opinion
Total % roul % Total | %
Do you know where the local paths are” 820  58.87%) 3532% 65 4.67%|
Can you use them without difficulty? 585  42.00%| 332 2383% 311 22.33%]
Are they well signposted? 285 20.46 679 4874 273 1960
1690 121.32% 1503 107.90% 649 45.59%
Question: 65 Respondents: 1328 79.57%
Which of the foloum:ng do you think would improve Martham?
Total| %
Leisure centre 666 50.15%|
Museum/heritage centre 210  15.81%|
Arts centre 1 8.13%)
Annual music/arts festival 2600  19.58%)
Bigger supermarket 230  17.32%|
Demolition of derellct bulldings 34.94%]
Better sec 5400 40.66%)
More fiowers and shrubsitidier shop frontsl 785  59.11%)}
More seati 568  42.77%
95  7.15%
3926 295.63%

Page 73



Question: 66 Respondents: 533  31.93%

Are there special problems in Martham for people with disabilties or parents with pushchairs?
Total e
Height of cou 135 25.33%}
Accessto Shops 3300  61.91%)
Access to Village Halls 3 6.94%]
Access to meeting hallsichurches! 71 13.32%)
Access to schools! 85  12.20%]
Surgery 21 40.15%]
| Other| 85  1595%)

937 175.80%
Question: 67 Respondents: 1380 82.68%
In relation to footpaths and bridieways - would you like to see any of the following?
Total %
of local 1003 72,
Leafiets of waks avaiable to 49.9
Guided walks of the areal 345 25 00%)]
Website guides 28.12%)
No opinion 26_4] 19.13ﬂ
2689 194.86%
Question: 68 Respondents: 1432 8580%
How would you like Martham to ?
Total % |

As a working community 587  40.99%)
As a retirement community 138  9.64%)
As a commuter community 65 4,54%)

As a tourist centre 143| 9.99%)
To stay as it is 816 56.98%)
None of these 44/ 3.07%)

1793 125.21%
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